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ÚVOD 

 

Výroční zpráva ke kampani MÍT DOMOV A RODINU „Samozřejmost, nebo vzácnost?“ za 

rok 2024 (dále jen „kampaň“) obsahuje aktuální statistické údaje k náhradní rodinné péči za 

daný rok a dále obsahuje vyhodnocení naplňování aktivit uvedených v Akčním plánu na rok 

2024 prostřednictvím stanovených indikátorů a objemu vynaložených finančních prostředků. 

Tvorba výroční zprávy je v gesci koordinátora/ky kampaňových aktivit pro vyhledávání 

náhradních rodičů, oddělení sociální práce, odboru sociálních věcí Krajského úřadu 

Libereckého kraje (dále jen „KÚ LK“). K vyhodnocení naplňování jednotlivých opatření 

dochází ve spolupráci s dalšími realizátory aktivit, kteří jsou členy Poradního sboru pro 

sociálně-právní ochranu dětí.  

Akční plán je hlavním implementačním nástrojem Plánu pro vyhledávání náhradních rodičů 

platného na období 2024-2027 (dále jen „Plán“). Zpracování Plánu vychází z potřeby 

koncepčního a systémového uchopení problematiky vyhledávání náhradních rodičů 

v Libereckém kraji a navazuje na předchozí strategický dokument „Plán pro vyhledávání 

náhradních rodičů“ platný pro období 2018-2022. Plán byl schválen Radou Libereckého kraje 

usnesením č. 622/24/RK dne 2. 4. 2024 a definuje cíle a opatření, která mají být po dobu 

vytyčeného čtyřletého období naplňována.  

Právo dítěte na rodinu je jedním ze základních lidských práv. Pokud však není biologická rodina 

z jakéhokoliv důvodu schopná postarat se o své dítě, je povinností státu umístit ho do 

náhradního – nejlépe rodinného prostředí s ohledem na nejlepší zájem dítěte. Jednou z forem 

náhradní rodinné péče, která umožňuje rozvoj dítěte v rodinném prostředí, je pěstounská péče. 

Tato forma péče je vhodná pro děti, jejichž rodiče nemohou, nebo nechtějí měnit svou situaci a 

nemají delší dobu vhodné podmínky pro návrat dítěte, nebo si jej z různých důvodů nepřejí. U 

těchto dětí se při vyhodnocení situace dochází k závěru, že není možnost návratu do jejich 

rodiny a je nutné dítěti zprostředkovat jiné – náhradní – rodinné prostředí. V roce 2024 bylo 

těchto dětí v Libereckém kraji 140.  
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STATISTICKÉ ÚDAJE K NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČI  

 

Za rok 2024 bylo na krajském úřadě přijato celkem 51 žádostí o vykonávání náhradní rodinné 

péče, z toho bylo 18 žádostí o zařazení do evidence osvojitelů, 11 žádostí o zařazení do evidence 

pěstounů a 22 žádostí do evidence pěstounů na přechodnou dobu (viz Graf č. 1) 

 

Graf č. 1: Počet podaných žádostí o vykonávání náhradní rodinné péče v LK v letech 2018-

2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: Vlastní zpracování 

 

V roce 2024 bylo Libereckým krajem zprostředkováno 29 dětí do náhradní rodinné péče, z toho 

11 dětem bylo zprostředkováno osvojení (7 těchto dětí bylo umístěno do osvojení přímo 

z porodnice). 18 dětem byla zprostředkovaná pěstounská péče. Z celkového počtu 29 dětí se 

jednalo o jednu sourozeneckou dvojici a jednu sourozeneckou trojici (5 děti). 

Do pěstounské péče na přechodnou dobu bylo v roce 2024 svěřeno 50 dětí z Libereckého kraje. 

Nejedná se o zprostředkovanou péči. Do pěstounské péče na přechodnou dobu přicházejí děti 

na základě usnesení o předběžném opatření bez předchozího zprostředkování. Jedná se o akutní 

řešení krizové situace v rodině tak, aby dítě nemuselo být umístěno do zařízení pro děti 

vyžadující okamžitou pomoc. 
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Výše uvedené počty dětí, kterým byla zprostředkovaná náhradní rodinná péče v letech 2018-

2024, nebo byly svěřeny do pěstounské péče na přechodnou dobu znázorňuje Graf č. 2. 

 

Graf č. 2: Počet dětí, kterým byla zprostředkovaná náhradní rodinná péče (osvojení, pěstounská 

péče), nebo byly svěřeny do pěstounské péče na přechodnou dobu v letech 2018-2024 

Zdroj: Vlastní zpracování 

 

Není možné dávat do souvislosti počet podaných žádostí za daný rok s počtem 

zprostředkovaných dětí do NRP. Důvodem je např. to, že celý proces od podání žádosti přes 

odborné posuzování, přípravu žadatele a jeho případné zařazení trvá cca jeden rok – pokud tedy 

žadatel podá svoji žádost v jednom kalendářním roce, nedá se obecně určit, zda bude zařazen 

do evidence v tomtéž roce, nebo roce následujícím (a to za situace, že je rozhodnuto, že do 

evidence žadatelů o NRP bude zařazen a také záleží, ve kterém roce bude vytipován jako 

vhodný náhradní rodič). 

Když se zaměříme na zprostředkování náhradní rodinné péče (tedy na osvojení a pěstounskou 

péči), můžeme sledovat z celkového počtu dětí, kterým byla NRP zprostředkovaná, i další 

kritéria – např. počet dětí minoritního etnika, kterým byla zprostředkovaná náhradní rodinná 

péče a počet sourozeneckých skupin, kterým byla zprostředkovaná náhradní rodinná péče (viz 

Graf č. 3).  
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Graf č. 3: Počet sourozeneckých skupin a absolutní počet dětí ze sourozeneckých skupin, 

kterým byla zprostředkovaná NRP v letech 2018-2024 

Zdroj: Vlastní zpracování 

 

Vývoj počtu zprostředkování náhradní rodinné péče specifickým skupinám dětí (děti 

minoritního etnika a sourozenecké skupiny) musíme nahlížet v širším kontextu. Např. počet 

sourozeneckých skupin, kterým byla zprostředkovaná náhradní rodinná péče, je ve sledovaných 

letech téměř totožný. Důležité je zmínit, že v letech 2018 a 2019 se jednalo o sourozenecké 

dvojice, kdežto v roce 2020 se jednalo o šestičlennou, tříčlennou a dvoučlennou sourozeneckou 

skupinu. V roce 2021 se jednalo o jednu tříčlennou sourozeneckou skupinu (osvojení) a dvě 

dvojčlenné sourozenecké skupiny (pěstounská péče), v roce 2022 šlo o tři dvojčlenné 

sourozenecké skupiny, v roce 2023 o 2 dvoučlenné sourozenecké skupiny a v roce 2024 šlo o 

jednu sourozeneckou dvojici a jednu sourozeneckou trojici. Pravá část grafu pak ukazuje 

absolutní počet dětí ze sourozeneckých skupin, kterým byla zprostředkovaná NRP.  

Vývoj počtu dětí minoritního etnika, kterým byla zprostředkovaná náhradní rodinná péče 

(osvojení a pěstounská péče) je znázorněn v Grafu č. 4. V roce 2024 bylo 1 dítě minoritního 

etnika nebo částečně minoritního etnika zprostředkováno do osvojení, do pěstounské péče bylo 

zprostředkováno 7 dětí minoritního nebo částečně minoritního etnika. 
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Graf č. 4: Počet dětí minoritního etnika, kterým byla zprostředkovaná NRP v letech 2018-2024 

Zdroj: Vlastní zpracování 
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PŘEHLED AKTIVIT ZA ROK 2024 

 

Na základě akčního plánu ke kampani byly pro rok 2024 stanoveny dva cíle, Koncepční a 

institucionální zajištění kampaně a Osvětová a informační činnost. Oba cíle byly dále 

rozpracovány do konkrétních aktivit. Lze konstatovat, že v rámci cíle Koncepční a 

institucionální zajištění kampaně byly všechny aktivity v roce 2024 zrealizovány. V rámci 

druhého cíle, Osvětová a informační činnost, se podařilo uskutečnit 33 naplánovaných aktivit 

s celkových 36. Celkem bylo vynaloženo na kampaňové aktivity v daném roce 396.680 Kč. 

Cíl č. 1: Koncepční a institucionální zajištění kampaně 

Kampaň realizuje osm doprovázejících organizací z Libereckého kraje a Krajský úřad 

Libereckého kraje. S cílem zajistit kontinuální a systematickou podporu kampaně, spolupráci 

aktérů, jejich aktivní vedení a sdílení informací, byla po celý rok personálně zajištěna ze strany 

krajského úřadu pozice koordinátorky kampaňových aktivit. Realizátoři kampaně měli možnost 

se propojit a koordinovat své aktivity v rámci dvou setkání Poradního sboru pro sociálně-právní 

ochranu dětí. Zároveň se koordinátorka kampaňových aktivit zúčastnila všech plánovaných 

jednání pracovní skupiny MPSV pro podporu pěstounů a kampaňových aktivit k hledání 

zájemců o náhradní rodinnou péči a výstupy z těchto jednání byly sdíleny s členy poradního 

sboru. Při plánovaní konkrétních kampaňových aktivit je velmi důležitá a cenná zpětná vazba 

od samotných zájemců o náhradní rodinnou péči. Za tímto účelem začal Liberecký kraj, 

prostřednictvím OSPOD ORP LK a doprovázejících organizací, sbírat od června 2023 

zpětnovazební dotazníky, které umožňují mimo jiné zhodnotit, jaký efekt u potenciálních 

zájemců mají realizované kampaňové aktivity. Za rok 2024 bylo sesbíráno celkem 54 

dotazníků. 

Cíl č. 2: Osvětová a informační činnost 

Mnoho lidí má o náhradním rodičovství nedostatečné informace, a nebo zkreslené představy, 

které jim mohou bránit v tom, aby se stali náhradními rodiči. Proto je důležité se v rámci 

kampaňových aktivit zaměřit na změnu postojů laické veřejnosti k náhradní rodinné péči 

(pozitivním směrem). Jedním z důležitých kroků je mít webovou stránku s ucelenými a 

aktuálními informacemi o náhradní rodinné péči. Informace uvedené ve zpětnovazebních 

dotaznících od zájemců o náhradní rodinnou péči potvrzují, že jedním z hlavních zdrojů, kde 

veřejnost hledá potřebné informace, je právě internet. Proto Krajský úřad Libereckého kraje 

spustil v roce 2022 novou webovou stránku www.rodinalk.cz (viz Příloha č. 1), která se věnuje 

http://www.rodinalk.cz/
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kromě rodinné politiky i náhradní rodinné péči. Návštěvníci webového portálu zde naleznou 

základní informace, jako např. formy náhradní rodinné péče, kdo se může stát náhradním 

rodičem, kontakty na subjekty v Libereckém kraji, které jsou zapojeny do systému náhradní 

rodinné péče, proces, jak se stát náhradním rodičem či informace, pro jaké děti hledáme 

náhradní rodiny. Dále jsou na webovém portálu zveřejněny skutečné příběhy dětí, které 

vyrůstají v pěstounské péči v našem kraji, nejčastější mýty, jež panují o náhradní rodinné péči 

mezi veřejností a rovněž jsou na portál doplňovány aktuality z činnosti kampaně MÍT DOMOV 

A RODINU „Samozřejmost, nebo vzácnost?“. Krajský úřad Libereckého kraje nadále zajišťuje 

správu tohoto webového portálu a propagaci webové adresy mezi veřejností (viz Příloha č. 2).  

Pozornost je také věnována sociálním sítím. V současné době je krajským úřadem spravována 

facebooková stránka Mít domov a rodinu. V roce 2024 se na facebookovou a instagramovou 

kampaň zaměřily i dvě doprovázející organizace – Rodinné centrum Maják a Dobrá rodina. 

Počet oslovených osob v rámci těchto kampaní je uveden níže v tabulce s přehledem aktivit.   

Od roku 2020 je krajským úřadem vydáván dvakrát ročně zpravodaj Rodinám, který přináší 

aktuální informace z oblasti rodinné politiky a náhradní rodinné péče. Kromě odbornějších 

informací přináší čtenářům i náměty na volnočasové aktivity (kam za kulturou či kam na výlet 

s dětmi apod.). V roce 2024 byla vydána další dvě čísla tohoto zpravodaje (viz Příloha č. 3). 

Zpravodaj je k dispozici v elektronické verzi na webovém portálu www.rodinalk.cz, v tištěné 

verzi je distribuován v nákladu 350 ks zejména přes mateřská, rodinná či komunitní centra, 

která zastřešuje v Libereckém kraji organizace Asociace Comeniana a Síť pro rodinu.  

Kromě webové stránky, sociálních sítí a zpravodaje Rodinám jsou dalším zdrojem pro šíření 

informací o náhradní rodinné péči mezi veřejnost také zpravodaje obcí v našem kraji. V roce 

2024 se tímto způsobem podařilo zveřejnit informace ve 14 obcích, např. Smržovka, 

Radimovice, Desná, Doksy, Hejnice, Jilemnice, Mimoň a Kořenov (viz Příloha č. 4).  

Doprovázející organizace Dobrá rodina se v loňském roce zaměřila na osvětu o náhradním 

rodičovství prostřednictvím podcastů (viz ZDE). Zájemci si tak mohou poslechnout například 

rozhovor s pěstounkou, která pomohla chlapci s fetálním alkoholovým syndromem 

k neuvěřitelným pokrokům.  

Jednou z pravidelných aktivit, která se koná každoročně od roku 2017, je Týden náhradního 

rodičovství. Po dobu jednoho týdne v měsíci květnu pořádají realizátoři kampaně na různých 

místech v kraji volně přístupné osvětové akce. V roce 2024 se uskutečnil 8. ročník ve dnech od 

13. do 19. května (viz Příloha č. 5). Někteří realizátoři kampaně se v tomto týdnu zaměřili na 

https://www.facebook.com/mitdomovarodinu/
http://www.rodinalk.cz/
https://creators.spotify.com/pod/show/dobrarodina
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propagaci náhradního rodičovství na sociálních sítích prostřednictvím zveřejňování faktů či 

kvízových otázek o pěstounství (např. Centrum pro rodinu Náruč, Rodina v centru, Centrum 

Protěž). Charita Česká Lípa zvolila v loňském roce realizaci kontaktní kampaně u dvou 

lokálních zaměstnavatelů na Českolipsku. Organizace Rodina v centru uskutečnila besedu 

s promítáním dílu z dokumentárního cyklu Plné hnízdo za přítomnosti hlavní protagonistky 

daného dílu, pěstounky na přechodnou dobu. V Tanvaldu v daném týdnu proběhla v Rodinném 

centrum Maják zahradní slavnost spojená s oslavou Mezinárodního dne rodiny. Liberecká 

doprovázející organizace Amina – služby pro rodinu oslovovala návštěvníky akce S rodinou do 

Vesce prostřednictvím informačního infostánku a tematické dílny. Celý týden byl završen akcí 

pro veřejnost Krajský den rodiny, kterou uspořádal Krajský úřad Libereckého kraje v sobotu 

18. května v prostorách Paláce Liebieg v Liberci. 

Kromě Týdne náhradního rodičovství se realizátorům kampaně podařilo v roce 2024 uspořádat 

různé osvětové akce i mimo Týden náhradního rodičovství. V průběhu celého roku byla 

krajským úřadem realizována putovní výstava „Pěstounství – mýty a realita“, která seznamuje 

veřejnost se skutečnými příběhy pěstounství z našeho kraje a nejčastějšími mýty o náhradním 

rodičovství. V roce 2024 se s výstavou mohli seznámit obyvatelé například Železného Brodu, 

Hodkovic nad Mohelkou či Tanvaldu (viz Příloha č. 6). Na začátku roku 2024 byla poprvé 

prezentována kampaň prostřednictvím infostánku a kvízu o pěstounství na akci TÝNES 

(Krajské týdny pro neziskový sektor, více informací www.tynes.cz). Poslední květnový den se 

krajský úřad zapojil do druhého ročníku výzvy Ministerstva práce a sociálních věcí “Dík 

náhradním rodinám“ a představil danou výzvu zaměstnancům úřadu formou bábovkového 

pohoštění. Naopak již podruhé byla osvěta o náhradním rodičovství prezentována 

návštěvníkům největšího veletrhu škol a firem na severu Čech, EDUCA EXPO (viz Příloha č. 

7). Během třídenního veletrhu vyzkoušelo kvíz o pěstounství 906 návštěvníků z řád dospělých 

a dětí navštěvujících druhý stupeň základních škol. Na osvětu dětí a učitelů se plánovala zaměřit 

v roce 2024 i organizace Rodina v centru a Charita Česká Lípa, ani jedna z plánovaných 

přednášek se však nepodařila uskutečnit. Organizace Centrum pro rodinu Náruč se v roce 2024 

zúčastnila akce Český ráj dětem, na které seznamovala návštěvníky akce mimo jiné 

s náhradním rodičovstvím a stejně tak se zaměřilo na osvětu i Rodinné centrum Maják 

prostřednictvím akce Cesta lesem pohádek a akcí Vánoční svařák na konci roku.           

http://www.tynes.cz/
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Cíl č. 1: Koncepční a institucionální zajištění kampaně  

Zajištění kontinuální a systematické podpory kampaně, spolupráce aktérů, jejich aktivní vedení, sdílení informací. 

1. Koncepční a institucionální zajištění kampaně 

Realizátor 

aktivity 

Název opatření Odhad 

nákladů 

Indikátor plnění 

1.1 Zajištění pozice koordinátora/ky kampaňových aktivit  

KÚ LK Zajištění pozice koordinátora/ky kampaňových aktivit  Mzdové 

náklady 

• Počet úvazků k 1. 1. – 1  

• Počet úvazků k 31. 12. – 1 

 1.2 Propojování a koordinace kampaňových aktivit 

KÚ LK Uspořádání alespoň dvou setkání Poradního sboru pro sociálně-právní 

ochranu dětí, ve kterém jsou zastoupeni realizátoři kampaně 

0 Kč Počet setkání PS SPOD 

• 1. jednání 9. 1. 2024 

• 2. jednání 27. 5. 2024 

 1.3 Spolupráce s Ministerstvem práce a sociálních věcí 

KÚ LK Účast na setkáních Pracovní skupiny MPSV na podporu pěstounů a 

kampaňových aktivit k hledání zájemců o náhradní rodinnou péči (v rámci 

projektu „Standardizace procesu zabezpečení NRP o děti“) 

0 Kč Kraj se zúčastnil všech 3 jednání 

pracovní skupiny MPSV. 

 1.4 Sběr dat a informací k aktivitám kampaně 

KÚ LK Sběr zpětnovazebních dotazníků od zájemců o NRP prostřednictvím 

OSPOD ORP LK a doprovázejících organizací 

0 Kč 54 vyplněných zpětnovazebních 

dotazníků 

 

http://www.pravonadetstvi.cz/projekty/aktualni-projekty/standardizace-procesu-zabezpeceni-nahradni-rodinne-pece-o-deti/
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Cíl č. 2: Osvětová a informační činnost 

Změnit postoj laické veřejnosti k NRP (pozitivním směrem) - vyvrátit mylné informace, rozšířit povědomí o pěstounství, resp. zvýšit zájem o 

výkon pěstounské péče. 

2. Osvětová a informační činnost 

Realizátor aktivity Název opatření Odhad 

nákladů 

Indikátor plnění 

2.1 Správa webového portálu 

KÚ LK Zajištění správy a aktualizace webových stránek k rodinné 

politice a náhradní rodinné péči LK (www.rodinalk.cz)  

0 Kč • 16 zveřejněných příspěvků k 

NRP 

• 4.586 zobrazení webu 

 2.2 Propagace kampaně prostřednictvím sociálních sítí 

KÚ LK Zajištění správy a aktualizace profilu kampaně Mít domov a 

rodinu na sociálních sítích  

0 Kč • 37 zveřejněných příspěvků  

• 296 sledujících a 261 označení 

To se mi líbí na facebookovém 

profilu Mít domov a rodinu  

Rodinné centrum 

Maják 

Facebooková a instagramová kampaň 
500 Kč 

1902 oslovených osob 

Dobrá rodina Facebooková a instagramová kampaň  30.000 Kč 20.000 oslovených osob 

 2.3 Tvorba informačních materiálů/výstupů kampaně a jejich propagace  
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KÚ LK Vydání dvou čísel zpravodaje Rodinám a jejich distribuce v 

elektronické a tištěné verzi 

65.000 Kč Počet vydaných čísel zpravodaje 

Rodinám včetně nákladu  

• č. 9, náklad 350 ks 

•  č. 10, náklad 350 ks 

KÚ LK Zveřejnění výstupů kampaně (skutečné příběhy, mýty, kvíz, 

omalovánka) v obecních zpravodajích LK a v Ročence 

Libereckého kraje 

0 Kč Obecní zpravodaje, ve kterých 

byly zveřejněny výstupy 

kampaně:  

• Zpravodaj obce Radimovice 

• Smržovský zpravodaj 

• Desenské noviny 

• Dokský zpravodaj 

• Hejnický zpravodaj 

• Česká Lípa městské noviny 

• Jilemnice zpravodaj města 

• Novoměstské noviny 

• Mimoňský zpravodaj 

• Kořenovský zpravodaj 

• Světlá pod Ještědem 

• Varta – Stráž pod Ralskem 

• Maloskalský zpravodaj 

• Radostná pod Kozákovem 
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Ročenka Rok 2024 v Libereckém 

kraji 

KÚ LK Propagace videospotu/audiospotu k NRP (kina, akce, čekárny 

ordinací lékařů atd.) 

10.000 Kč Výčet míst, kde byl spot 

propagován – v roce 2024 

nepropagován.  

KÚ LK Vydání výroční tiskové zprávy ke kampani, ve které budou 

shrnuty aktivity, které proběhly v předešlém roce a zhodnotí se 

dosavadní vývoj kampaně. Tisková zpráva bude uveřejněna na 

webu Rodinné politiky a náhradní rodinné péče LK 

(www.rodinalk.cz) a na webu Libereckého kraje, od kterého ji 

přebírají další média 

0 Kč Zveřejnění tiskové zprávy na 

obou webových portálech 

 

Zpráva byla zveřejněna na 

www.rodinalk.cz 

KÚ LK ve spolupráci 

s OSPOD ORP LK 

Propagace 11 bannerů s logem kampaně a webovou adresou 

www.rodinalk.cz v obcích s rozšířenou působností v LK 

0 Kč Výčet ORP, ve kterých je 

umístěn banner 

• Frýdlant 

• Železný Brod 

• Liberec 

• Turnov 

• Semily 

Dobrá rodina Vydávání podcastů k náhradní rodinné péči (viz zde: 

https://podcasters.spotify.com/pod/show/dobrarodina) 
55.000 Kč 11 zveřejněných podcastů  

http://www.rodinalk.cz/
https://podcasters.spotify.com/pod/show/dobrarodina
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 2.4 Pořádání Týdne náhradního rodičovství  

KÚ LK Zajištění grafického zpracování a propagace plakátu k Týdnu 

náhradního rodičovství 

32.564 Kč 61.286 Kč  

KÚ LK Uspořádání 2. ročníku akce Krajský den rodiny, která je 

oslavou Mezinárodního dne rodiny a poděkováním náhradním 

rodičům v LK 

164.000 Kč • 50 návštěvníků akce  

• 24 účastníků soutěžního kvízu 

„Co vše vím, či nevím o 

pěstounství?“  

KÚ LK Vydání tiskové zprávy před a po konání Týdne náhradního 

rodičovství  

0 Kč Vydány 2 tiskové zprávy (před a 

po konání akce) 

Centrum pro rodinu 

Náruč 

Realizace výtvarné a kreativní dílny s osvětou o právech dětí a 

o náhradní rodinné péči na akci Valdštejn dětem.  

10.000 Kč 1.500 osob, 800 dětí  

Centrum pro rodinu 

Náruč 

On-line kampaň s osvětou o náhradní rodinné péči 6.000 Kč 1.496 oslovených osob 

Charita Česká Lípa Osvětová činnost v oblasti náhradní rodinné péče a 

poskytování informací v rámci kontaktní kampaně 

zaměstnancům firmy Fehrer a Adient v České Lípě 

0 Kč 240 oslovených osob 

Charita Česká Lípa Den otevřených dveří s poskytnutím informací týkajících se 

NRP, seznámení s činností CPR zájemcům 

0 Kč 5 účastníků akce 

Rodina v centru Soutěž na Facebooku – Znalosti o pěstounské péči -  147 účastníků soutěže 
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Rodina v centru Beseda Na kus řeči s Ondřejem Vetchým pro pozvané osoby 

jako poděkování organizace za dlouhodobou podporu 

spolupráci 

-  

92 účastníků akce 

Rodina v centru Beseda s promítáním za přítomnosti pěstounky na přechodnou 

dobu 

-  3 účastníci akce 

Rodinné centrum 

Maják 

Akce Open Day - Den otevřených dveří u příležitosti 

Mezinárodního dne rodiny.  

-  5 účastníků akce 

Rodinné centrum 

Maják 

Zahradní slavnost spojená s oslavou Mezinárodního dne 

rodiny, rodinná grilovačka, hry pro rodiny na zahradě, 

propagace NRP 

-  15 účastníků akce 

Centrum Domov a 

rodina 

Realizace akce Děti patří do rodiny v Turnově a v Semilech – 

povídání o náhradní péči, výtvarné dílny pro děti 

-  0 účastníků akce  

(v Turnově a v Semilech) 

Magistrát města 

Liberec - OSPOD 

Den otevřených dveří pro zájemce o náhradní rodičovství -  0 účastníků 

Amina – služby pro 

rodinu 

Informační stánek a tematické dílny na akci S rodinou do Vesce 5.200 Kč 105 oslovených účastníků akce 

Centrum Protěž On-line propagace TNR a Dne rodiny 0 Kč 52 zobrazení na Facebooku, 85 

sledujících na Instagramu  

 2.5 Pořádání akcí na osvětu o NRP (mimo TNR)    



 
 

18 
 

KÚ LK Realizace putovní bannerové výstavy Pěstounství – mýty a 

realita na frekventovaných místech v kraji (obecní úřady, 

kulturní domy, knihovny, nákupní centra atd.) 

0 Kč Výčet míst, kde byla realizována 

výstava 

• Únor, březen KVKLI (Týdny 

pro neziskový sektor)  

• Duben Železný Brod 

knihovna, kino, TIC 

• Červen MěÚ Hodkovice nad 

Mohelkou  

• Červen Konference 

k domácímu násilí, 

Konference Dluhy a 

zaměstnanost, Kulatý stůl 

k rodinné politice 

• Červenec, srpen OC Plaza 

Liberec 

• Září Kino Jas Járy Cimrmana, 

Tanvald 

• Říjen EDUCA EXPO Liberec 

• Listopad Den pro pěstounské 

rodiny v iQLANDII  
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KÚ LK, Rodina 

v centru, Centrum 

Protěž, Centrum 

DAR, Dobrá rodina, 

Charita Česká Lípa 

Realizace infostánku na akci EDUCA EXPO (poskytování 

informací o NRP návštěvníkům akce, osvěta o NRP v rámci 

vědomostního kvízu „Co vše vím, či nevím o pěstounství?“) 

13.116 Kč 906 účastníků kvízu 

KÚ LK Realizace infostánku na akci TÝNES (poskytování informací o 

NRP návštěvníkům akce, osvěta o NRP v rámci vědomostního 

kvízu „Co vše vím, či nevím o pěstounství?“, promítání dílu 

dokumentárního cyklu Plné hnízdo z Libereckého kraje). 

0 Kč 30 účastníků kvízu 

0 účastníků promítání Plného 

hnízda 

KÚ LK Bábovkový den 31.5.2024 – seznamování zaměstnanců 

krajského úřadu s výzvou MPSV Dík náhradním rodinám  

1.500 Kč 170 účastníků akce 

KÚ LK Den pro pěstounské rodiny v iQLANDII – kvíz pro veřejnost 0 Kč 32 účastníků kvízu 

Centrum pro rodinu 

Náruč 

Český ráj dětem 1.100 Kč 1.500 účastníků akce 

Charita Česká Lípa Workshop pro učitele – Děti v NRP a škola (29. a 30. 8. 2024) 0 Kč Workshop se neuskutečnil 

z důvodu nízkého počtu zájemců 

Rodinné centrum 

Maják 

Osvěta při akci Cesta lesem pohádek (2. 6. 2024) 3.000 Kč 500 oslovených osob 

Rodinné centrum 

Maják 

Vánoční svařák + osvěta 700 Kč 65 oslovených osob 

Dobrá rodina Den otevřených dveří (9. 10. 2024) 500 Kč 5 účastníků akce 
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Rodina v centru Přednáška o pěstounství na Střední pedagogické škole  -  Přednáška se neuskutečnila. 

Nepodařilo se sladit termín. 
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PŘÍLOHY 

Příloha č. 1: Webový portál rodinné politiky a náhradní rodinné péče Libereckého kraje 

www.rodinalk.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.rodinalk.cz/
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Příloha č. 2: Propagace bannerů s logem kampaně a webovou adresou v obcích s rozšířenou 

působností v LK  

 

    Frýdlant v Čechách  
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Příloha č. 3: Zpravodaj Rodinám č. 9 a 10 
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Příloha č. 4: Kořenovský zpravodaj - podzim 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha č. 5: Týden náhradního rodičovství – plakáty 
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Příloha č. 6: Putovní výstava „Pěstounství – mýty a realita“ 

     OC Plaza, Liberec                                           Městský úřad Hodkovice nad Mohelkou              

 

Příloha č. 7: Infostánek na akci EDUCA EXPO a kvíz „Co vše vím, či nevím o pěstounství?“ 
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